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Sajnos már visszatérő gondnak számít településünkön a 
patkányok időnkénti elszaporodása. Tapasztaljuk, hogy 
különösen így ősszel növekszik meg nagyon ezeknek a nap-
jainkat, életünket megkeserítő rágcsálóknak a hada. Külö-
nösen az elhagyott, lakatlan, elhanyagolt ingatlanokon, 
romos házaknál, illetve azok közelében, amelyekre ráadá-
sul, nagy előszeretettel hordja be a környékbeli lakosság 
lustábbja a saját hulladékát. Képviselő-testületünk is több-
ször foglalkozott már a kérdéssel, de eddig kevés sikert 
hoztak az eseti, egy-egy problémagócot érintő, elszigetelt 
irtási akciók. Hiába adtunk – természetbeni juttatásként – 
támogatást ahhoz, hogy ki-ki megvehesse a szükséges 
mérget, és próbáljon védekezni, a siker legfeljebb átmene-
ti lehetett. És nemcsak azért, mert az elszigetelt, helyi vé-
dekezés már nem volt elég hatékony, hanem, mert – szak-
emberek szerint – a kiskereskedelemben kapható, az ál-
lampolgárok által megvásárolható mérgek messze nem 
olyan hatékonyak, amilyeneket például a kártevőirtó szak-
cégek használhatnak. Ezen az őszön újra megindult a pat-
kányinvázió, erről állampolgári jelzések sokasága szól. Miu-
tán a legkritikusabbak továbbra is az elhagyott, lakatlan 
ingatlanok, illetve az azokon felhalmozott szeméthalmok, 
a képviselők úgy döntöttek, hogy most összehangolt, tele-
pülési szintű patkányirtási akciót indítunk, bár ez lényege-
sen többe kerül, mint a korábbi, szórványos, öntevékeny-
ségre alapozó módszer. Tegyük azért hozzá, hogy a 
„szemétfronton”, láthatóan javult az utóbbi időben a hely-
zet. Ebben nyilvánvalóan közrejátszott a községi hulladék-
udvar beindulása, a közterület-felügyelők, a mezőőrök 
munkája – az ellenőrzések szigorodása –, de leginkább az, 
hogy a településünk utcáira, közterületeire felelőtlenül 
kirakott szeméthalmokat a NÜVI gyorsan, hatékonyan el-
takarítja. Igen, de hol, melyik területeken és portákon irt-
sunk, vetődött fel jogosan a kérdés. Azt tudtuk, hogy fel-
méréseink szerint jelenleg mintegy 360 üres, lakatlan in-
gatlan van Jászladányon. A lakossághoz fordultunk: kértük, 
jelentsék be a polgármesteri hivatalban azokat a portákat, 
amelyeken patkányokat észleltek, és amelyekre irtást kér-
nek. Újabb 537 ilyen ingatlant jelentettek be a település 
polgárai. A helyzet pontos ismeretében árajánlatokat kér-
tünk be, szakcégektől, a munkára, és a képviselő-testület, 
az októberi ülésén, Bagi Bence jászapáti egészségügyi kár-
tevőirtó- és fertőtlenítő egyéni vállalkozó ajánlatát tartotta 
legkedvezőbbnek a beérkezettek közül. A munkát hát a 

képviselők neki ítélték oda. A szóban forgó ingatlanokon 
már novemberben megkezdődik az úgynevezett főkezelés. 
A vállalkozó erős patkányméreggel teli dobozokat – úgyne-
vezett ládákat – helyez majd ki a kijelölt helyszínekre. Por-
tánként általában egyet, de lehetnek különösen fertőzött 
helyek, ahová kettőt, vagy akár hármat is. Ezek olyan szer-
kezetű tárolóeszközök, amelyekben a háziállatok nem fér-
nek hozzá a halálos anyaghoz, csak a rágcsáló hívatlan ven-
dégek. A vállalkozó által használt, nagy hatékonyságú mé-
reg kiskereskedelmi forgalomban nem is kapható, s csak 
arra képesített szakemberek használhatják. A kihelyezés 
időpontjáról a bejelentők utcánként értesítést kapnak 
majd, és kérünk minden érintettet, hogy a jelzett időben 
valaki feltétlenül tartózkodjon otthon a családból, biztosít-
va a vállalkozónak a bejutást. A szakember a főkezelés 
után, két utókezelést is vállalt, de tulajdonképpen addig 
jár majd vissza hozzánk, ameddig valahol is fogyást észlel a 
kihelyezett méregből. Beszéljünk egy kicsit a pénzről is! 
Már csak azért is, hogy lássuk, mibe kerül a településünk-
nek a felelőtlen emberek környezetrontó, egészségkárosí-
tó magatartása. A főkezelést dobozonként 2490 forintért 
vállalta a szakember, az utókezelést pedig – miután a már 
meglévő tárolók újratöltéséről lesz szó – 1190-ért. Ez, elő-
zetes számításaink szerint, mintegy 3,5 millió forintot vesz 
majd ki a közös kasszából. Ezt a pénzt más fontos célokra 
is fel lehetett volna használni.  

* * *  
A „patkányügy” persze, sajnos, ezzel a döntéssel még 
messze nem került le a képviselő-testület válláról. Az eseti, 
akciószerű – és drága – beavatkozás mellett ugyanis, a 
helyzet folyamatos és tartós kezelése érdekében, tovább 
kell javítanunk a településtisztaságot, hiszen az egy újabb 
eszköz lehet a kezünkben, a patkányok visszaszorítására. 
Újból át kell gondolni az elhanyagolt, rendezetlen, de la-
kott ingatlanok sorsát, a rájuk vonatkozó szabályok szigorí-
tását, és a hozzájuk kapcsolható szankcionálást. Természe-
tesen csak a jogszabályok adta keretek között. Az állattar-
tások felülvizsgálatát is, hogy az állattartó portákon meny-
nyire irtják a rágcsálókat, mennyire tartják be az állat-
egészségügyi előírásokat. Sajnos, egy dolog biztosnak lát-
szik: lesz még dolgunk az elszaporodó patkányokkal, de 
reméljük, hogy az idő előrehaladtával már egyre kevesebb. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Indul a patkányirtás 
Polgármester tollából 

FOGADÓÓRÁK! 
 

Értesítjük a lakosságot, hogy a polgármester vagy az alpolgármester  

minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát. 

Amennyiben a polgármestert hivatalos ügyek elszólítják,  

az alpolgármester helyettesíti. 
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Fenyőfával és vásárlási utalvánnyal  

támogatja az önkormányzat a helyi lakosokat 

Önkormányzat hírei 

Az idei évben ismételten lehetősége lesz a jászladányi 
lakosoknak fenyőfát igényelni. Erről októberi soros ülé-
sén döntött a képviselő-testület, amelynek napirendjén 
összesen 25 napirendi pont szerepelt.  
A képviselő-testület minden évben igyekszik a lakosok év 
végi megnövekedett terheit csökkenteni. Ezt szem előtt 
tartva, az előző évekhez hasonlóan, idén is úgy döntött a 
település vezetése, hogy kérelemre ingatlanonként egy 
darab fenyőfát biztosít térítésmentesen. Ezen kívül a már 
szintén hagyományosnak mondható vásárlási utalvány 
kibocsátásával szintén támogatni kívánja az önkormányzat 
a településen élőket. A képviselők döntöttek népkonyha 
szolgáltatás ellátásának biztosításáról is, amelynek köszön-
hetően a közeljövőben napi rendszerességgel egy tál me-
leg ételt kaphat térítésmentesen minden olyan 18. életév-
ét betöltött lakos, aki adatai megadásával jelentkezik a 
szolgáltatás igénybe vételére. A képviselő-testület tárgyal-

ta a 2021. évi költségvetési koncepciót, és az önkormány-
zat bevételei növelésének lehetőségét is. A magánszemé-
lyek kommunális adója mértékét a helyi adókról szóló 
1990. évi C. törvény tartalmazza és legfeljebb 17.000.- fo-
rint lehet. Jászladányon az adónem bevezetése óta nem 
történt emelés, így a képviselők évi 7.000.- forint/ingatlan 
összegre módosították, amely még így is alacsonynak 
mondható a környező településekhez képest. 
Jászalsószentgyörgyön például 9.000.- forint, Jászapátin 
16.000.- forint a kommunális adó éves mértéke. Döntés 
született az önkormányzati lakások lakbérének emeléséről, 
valamint aktualizálásra kerültek a Ladányi Hírek hirdetési 
díjai. A mezőőri járulék, a vásári- és piaci helypénzek és az 
Ozoróczky Mária Szociális Központ térítési díjai nem mó-
dosulnak. A testület tárgyalta földadó kivetésének lehető-
ségét is, azonban ennek bevezetését nem támogatták. 

Nagy Beáta 

Tájékoztatás az EFOP 1.6.2-16-2017-00035 kódszámú  
„Komplex telepprogram II”  

LAKÁSÉPÍTÉSSEL ÉS VÁSÁRLÁSSAL KAPCSOLATOS TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS 
Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Települési támogatásról szóló 5/2015. (II.23.)  
önkormányzati rendelet 12. §-a alapján cselekvőképes, jászladányi állandó lakhellyel vagy tartózkodási hellyel  
rendelkező és életvitelszerűen Jászladányon tartózkodó állampolgár kérelmére – negyedévente egy alkalommal –  
lakásépítésre, lakásvásárlásra felhasználható települési támogatás nyújtható. A támogatás új lakás építése esetén, a 
jogerős építési engedély kiadásától számított egy éven belül, lakásvásárlás esetén a szerződés megkötésétől számított 
egy éven belül kérelmezhető. Lakható lakóingatlan vásárlása vagy építése esetén, – a kérelmező vásárlással vagy  
építéssel összefüggő körülményeinek figyelembevételével – a támogatás mértéke: 
       a) 1.000.000,-Ft bekerülési költségig családonként max. 200.000,-Ft 
       b) 1.000.000,-Ft és 2.000.000, Ft bekerülési költség között max. 300.000,-Ft, 
       c) 2.000.000,-Ft bekerülési költség felett max. 400.000,-Ft nyújtható családonként. 
A benyújtandó nyomtatvány letölthető a település honlapjáról, vagy Polgármesteri Hivatal ügyfélirányítójánál kérhető. 
 

A kérelmek benyújtásának határideje 2020. november 15. 
A beérkezett kérelmek alapján a támogatásról, annak mértékéről a 2020. november 30-ig Ügyrendi - Jogi - Szociális 
bizottság dönt. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

A 2020. augusztus 1-én elindult projektben szeptember 
1-től tevékenykedő szociális munkások elkezdték az 
egyéni fejlesztési tervek elkészítését a szegregátumban 
(Dohány utca és környéke) élők bevonásával. Ahhoz, 
hogy a program által biztosított szolgáltatásokat igénybe 
tudják venni az érdeklődők, szükséges az együttműködés a 
szociális munkásokkal és a fejlesztési tervek elkészítése. 
A szociális munkásokat a családsegítő szolgálat épületében 
találják meg. A projekt által biztosított szolgáltatások: kép-
zések, tréningek, a munkavállalás segítése, családi életre 
történő felkészülés, szülői szerep erősítése céljából. Szülői 

klub, jogi tanácsadás, adósságkezelési tanácsadás, közös-
ségfejlesztés, közösségi programok. Alkohol, drog, dohány-
zás prevenciós programok, egészségügyi szűrővizsgálatok. 
Csillagpont szolgáltatás (mosási lehetőség), iskoláskorúak 
felzárkóztatása, fejlesztése. A projekthez kapcsolódik, szin-
tén a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat lakhatási fel-
tételek fejlesztése programja is. 
Várjuk továbbra is az érdeklődőket! Elérhetőségeink:  
+36 30 912 85 41, szakmaivezeto162@jaszladany.hu  

Nyitrainé Kiss Katalin 
szakmai vezető 



 5 
 

2020. november 

Elismerésben részesültek a jászladányi polgárőrök 
Polgárőrség életéből 

A vírushelyzet miatt a tavaszra tervezett éves közgyűlé-
sét szeptember végén tartotta a Jászladányi Polgárőr 
Egyesület, amelyen részt vett Szabó Zoltán, a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Polgárőr Szövetség elnöke és 
Dr. Nagy Ernő r. alezredes, a Jászberényi Rendőrkapitány-
ság megbízott vezetője is, akik gratuláltak a helyi egyesü-
let munkájához. A közgyűlésről és a polgárőrség tevé-
kenységéről Bertalan László, a Jászladányi Polgárőr Egye-
sület elnöke tájékoztatott. A közgyűlés napirendjén az 
elnök beszámolója mellett gazdasági és felügyelő bizottsá-
gi beszámoló szerepelt, valamint tagfelvételre is sor került. 
Az eseményen nyolc fő, hét felnőtt és egy ifjú polgárőr 

nyert felvételt az egyesületbe, ezzel 61 főre nőtt a tagok 
száma. – Amióta az egyesület elnöke vagyok nem volt még 
ilyen magas a létszám. Vannak ifjú polgárőreink, de to-
vábbra is szívesen fogadjuk a 14-18 év közötti fiatalok je-
lentkezését. Azt mondhatom, hogy nincs olyan polgárőr, 
aki nem vesz részt a szolgálatokban. Természetesen van 
aki többet, van aki kevesebbet tud vállalni. A közgyűlésen 
megyei elnöki elismerésben részesültek Vincze Róbert és 
Szőllősi Mihály polgárőrök, az estet pedig egy közös vacso-
rával zárták, amelyen részt vett Tóth Dániel őrsparancsnok 
és a helyi rendőrőrs két dolgozója is. A Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Polgárőr Szövetség májusra tervezett éves 
küldött közgyűlésére a vírushelyzet miatt szintén a közel-

múltban került sor, ahol elhangzott, hogy jelenleg a megye 
78 településén 73 egyesület működik, ami országos szin-
ten is jónak mondható. Tavaly összesen 2752 polgárőr te-

vékenykedett a megyében, de az ifjú polgárőrök köre is 
bővült, számuk a megyében jelenleg 118. Az eseményen a 
megyei szövetség elnöke ,,Kiváló Polgárőr Munkáért” elis-
merésben részesítette Lajos Károly jászladányi polgárőrt, 
valamint első alkalommal került átadásra a „Kiváló Ifjú Pol-
gárőr Munkáért” elismerés, amelyet településünkről Lajos 
Dániel vehetett át. A polgárőrség aktívan dolgozik a tele-
pülés közbiztonságának megőrzésén, javításán. – A klasszi-
kusnak mondható éjszakai járőrszolgálat mellett az elmúlt 
egy hónapban megemelkedett a rendőrséggel közös szol-
gálatok száma, amely az elmúlt egy-két év során nem volt 
jellemző, ezzel szemben most heti három-négy alkalommal 

is kérik a polgárőrök segítségét. A polgárőrök reggelente 
az iskolák előtti gyalogátkelőhelyeken segítik a gyermekek 
biztonságos átkelését. Előfordulnak váratlan helyzetek is, 
mint például az a két nemrégiben történt baleset, ahol az 
útlezáráshoz és forgalomtereléshez kérték a segítségüket. 
– Az ilyen helyzetekre nem lehet felkészülni, aki mozgósít-
ható, éppen nem dolgozik az vállalja a feladatot. A napok-
ban olyan is előfordult, hogy egy polgárőr észrevette, hogy 
valaki egy gyanús csomaggal közlekedik az utcán, jelezte a 
rendőrségnek, és kiderült, hogy az érintett személynél be-
törésből származó tárgyak voltak. Ebből is látszik, hogy 
vannak olyan polgárőreink, akik szolgálaton kívül is polgár-
őr szemmel járják a települést és minden nap lehet rájuk 
számítani. Véleményem szerint továbbra is szükség van a 
polgárőrökre. A Polgárőr Egyesület igyekszik kihasználni a 
pályázati lehetőségeket, tavaly és tavalyelőtt is nyújtottak 

Fotó: Sebestyén Jenő 
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Ezzel a mondattal lépett utolsónak a bitófa alá, és adta át 
magát sorsának Gróf Vécsey Károly az 1848-49-es forra-

dalom és szabadságharc vértanú tábornoka. Október 6-át 
2001-ben nemzeti gyásznappá, az Aradi vértanúk emlék-
napjává nyilvánították hazánkban. Jászladányon 2020. ok-
tóber 6-án, mint az ország minden településén félárbocra 
eresztették a nemzeti lobogót, majd a délután három órai 

harangszót követően került sor a megemlékezésre. Az ara-
di vértanúk emlékhelyénél elhangzott műsorban a Szász-
bereki Kolping Katolikus Általános Iskola Jászladányi Tagin-
tézményének két tanulója, Fazekas Levente és Rácz Kornél 
tolmácsolásában elhangzottak a vértanúk utolsó szavai, és 

közben a tábornokok arcképei elé egy-egy világító mécsest 
helyeztek el a Képviselő-testület tagjai és a település intéz-
ményeinek vezetői. Ezt követően Bertalanné Drávucz Kata-

lin polgármester asszony, Lovász Imre jegyző kíséretében 
koszorút helyezett el az emlékhelynél. Őket Bertalan János 
emeritus Jászkapitány, majd főtisztelendő Strahl Péter plé-
bániai kormányzó, a római katolikus egyházközösség kép-
viselőivel követett. A megható és bensőséges ünnepi meg-
emlékezést követően a mécsesek még napokig világítottak 
és apró fényes csillagként emlékeztették az előttük megál-
lókat, hogy a szabadságért az élet sem elég drága.  

Kun Adrienn 

is nyújtottak be pályázatot a kamerarendszer bővítésére. 
Jelenleg a településen összesen 70 db térfigyelő kamera 

van, ebben benne vannak a művelődési ház, az orvosi ren-
delő, és a park kamerái is, az utcákban így megközelítőleg 
50 darab kamera van kihelyezve. – Ezt még tovább szeret-
nénk bővíteni, mert szükség van rá, több lakossági megke-
resés is érkezik hozzám. Azt szeretném elérni, hogy minden 
utca mindkét végén legyen kamera, de ez nyilván időbe 
telik, évente átlagosan négy-öt kamerát szerelünk fel. Ezt 
minden évben szeretnénk megtenni önerőből és pályázati 
forrásból egyaránt. Fontosnak tartom elmondani, hogy 
példaértékű a Képviselő-testület hozzáállása, ugyanis az 
elmúlt évben a képviselők összesen 767 ezer forint összeg-
ben mondtak le tiszteletdíjukról a Polgárőr Egyesület javá-
ra. Gratulálunk településünk polgárőreinek, és köszönjük a 
lakosok védelmében végzett munkájukat! 

Nagy Beáta 

Településünk életéből 

Fotó: Sebestyén Jenő 

„Isten adta a szívet, lelket nekem,  
amely népem és hazám szolgálatáért lángolt.” 
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Ilyen nagy dolog a szabadság! 
Településünk életéből 

Nemzeti ünnepünk előestéjén október 22-én emlékez-
tünk az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire. A 
hagyományokat követve szentmisével indult az esemény, 
amelyet főtisztelendő Strahl Péter plébániai kormányzó 
mutatott be, melynek keretében megáldotta az emléke-
zés koszorúit is. A szertartást követően a templom elől 
indult a fáklyás felvonulás. A menet élén a Forradalmár 
„pesti srác” haladt kezében a lyukas zászlóval, mellette a 
kísérője, a remény egyetemes jelképeként, egy fehér mé-
csessel követte. A résztvevők a templomot megkerülve a 
főúton haladva jutottak a Polgármesteri Hivatal udvarára, 
ahol a mécsesek és a fáklyák a helyükre kerültek. A Him-
nusz elhangzása után Zámbó Viktória Dorina Devecseri 
László Mauzóleum-ország című versének részletét adta 
elő, majd ezután Bertalanné Drávucz Katalin polgármester 
mondta el ünnepi beszédét. „...Szép estét kívánok minden 
jelenlévőnek, aki úgy döntött, hogy október 23-a előest-
éjén itt, velünk emlékezik a 64 évvel ezelőtti eseményekre: 
az 1956-os forradalom és szabadságharc kezdetére. A for-
radalmaknak, a nagy társadalmi változásokat megcélzó 
történelmi eseményeknek általában – legyenek sikeresek, 
vagy maradjanak sikertelen kísérletek –, van egy-egy szim-
bolikus napja. Az államalapításunknak augusztus 20-a, az 
1848-as polgári forradalomnak március 15-e, 1956-nak, a 
kommunista diktatúra, és a szovjet megszállás elleni felke-
lésnek, október 23-a. Igen, az eltelt bő hat évtized során 
szimbólummá lett ez a nap. A magyarság mindent elsöprő 
hazaszeretetének, és demokrácia utáni olthatatlan vágyá-
nak együttes jelképévé. A rendszerváltozás óta eltelt har-
minc év alatt pedig elnyerte méltó helyét az életünkben, és 
besorolódott nemzetünk igazán nagy ünnepei közé. A 64 
éve, ezen a napon indult diktatúraellenes felkelés sikerei 
ténylegesen csak rövid életűek lehettek, mert a hatalmas 
túlerőben lévő szovjet-orosz hadsereg kíméletlenül és gyor-
san elsöpört mindenféle ellenállást. A kommunista hata-
lom rádöbbent: ezt az országot, ezt a nemzetet, már nem 
lehet tovább ugyanolyan módon, az akaratától megfosztva 

irányítani, mint korábban. A forradalom és az azt kísérő 
szabadságharc 1956 novemberére elbukott ugyan, de az 
üzenetei máig hatóak. Miközben majd elhelyezzük az 56-os 
emléktáblán az emlékező virágainkat, és meghajtjuk fejün-
ket 1956 hőseinek emléke előtt, gondoljunk erre is. És gon-
doljunk azokra, akik 64 évvel ezelőtt az életüket adták 
azért, hogy az utódaik, vagyis mi, békességben, nyugalom-
ban, demokráciában élhessünk. Tisztelet és megbecsülés 
nekik. Tisztelt ünneplők! Idén különös színezetet kap ez az 
ünnepi megemlékezés is, mint ahogy annyi minden más 
dolog a megszokott életünkben. A vírusjárvány, sajnos, 
átírja az ünnepeink és az emlékezéseink forgatókönyvét is. 
Ilyen körülmények között, különös öröm számomra, hogy 
ma itt vagyunk, itt lehetünk, együtt. Gondoljunk hálás szív-
vel a hősökre, gondoljunk tetteikre, bátorságukra, önfelál-
dozásukra. Őrizze meg emléküket örökre a hálás utókor!” 
Ezután a koszorúzás meghitt pillanataira figyeltek a vendé-
gek. Az ünnepséget megtisztelte jeleltével Pócs János or-
szággyűlési képviselő úr, aki koszorúját elhelyezve tisztel-
gett ’56 hősei előtt. Jászladány Nagyközségi Önkormányzat 
nevében Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszony 
és Lovász Imre jegyző hajtott fejet a mártírok előtt. Berta-
lan János emeritus Jászkapitány, Bertalan Ildikó kíséreté-
ben koszorúzott. Főtisztelendő Strahl Péter Bezzeg 
Gáborné és Vincze Ferenc a római katolikus egyház nevé-
ben, Bertalan László és Gyárfás Lajos a FIDESZ Magyar Pol-
gári Szövetség képviseletében, Rácz Tamás a Jászladányi 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat nevében, Nagy 
Mihályné és Gyárfás Lajos a Magyar Vöröskereszt 
Jászladányi Szervezetének képviseletében tisztelgett a 
mártírok előtt. Vincze Dániel a Gaál István Helytörténeti 
Kör vezetőjeként, Tóth-Mácsai Árpád és Mezei Róbert a 
Jászladányi Gazdakör nevében koszorúzott. Őket az Arany 
Ősz, az Életet az Éveknek Hagyományőrző és a Környezet-
védő Nyugdíjas Klubok tagjai követték a tiszteletadásban. 
Az ünnepi megemlékezés a lobogó fáklyák és a mécsesek 
fényében, a Szózat hangjaival ért véget.     Szerkesztő 

Rejtvény 

 

2020. november 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: november 22. 
 

Az októberi számunk szerencsés  
nyertese: Vincze Ferencné (Mátyás u.), 
aki a Ladányi Hírek féléves előfizetését 
nyerte. Az előfizetés 2020. november és 
2021. április között érvényes.  
 

Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat  
a rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  
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Mint arról már korábban hírt adtunk, a tavasz folyamán 
Önkormányzati forrásból több, a bölcsődés korú gyerme-
kek nagymozgását elősegítő udvari játék került beszer-
zésre. Az új játékok leállítása az udvar rendezését, átala-
kítását igényelte, amely többek között a meglévő 
motorospálya megszüntetését is eredményezte. Terveink 
között szerepelt, hogy új helyen, a NÜVI segítségével fog-
juk kialakítani a gyermekek által nagyon kedvelt tevé-
kenységhez a megfelelő hosszúságú betonozott pályát. 
Így, mint intézményvezető nagyon örültem, amikor április-

ban Polgármester asszony arról tájékoztatott, hogy Dr. 
Nagyné Varga Ilona a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Esély 
Egyesület elnöke az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
Család- és Ifjúságügyért Felelős Államtitkárság Esélyterem-
tési főosztálya akcióprogramjának keretében a jászladányi 

bölcsőde udvarát szeretné még szebbé, teljesebbé vará-
zsolni önkéntes munka keretében. Éltünk ezzel a nagysze-
rű lehetőséggel, és szeptember 30-án délután 30 
jószándékú, önkéntes segítségével megkezdtük a bölcsőde 
udvarának szépítését. A kezdeményezés szinte valamennyi 
korosztályt megérintett, hisz együtt tevékenykedtek a böl-
csődés gyermekek szülei, az Önkormányzati Képviselő-
testület és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai, a 
Környezetvédő Nyugdíjas Klub tagjai, A Család és Gyer-
mekjóléti szolgálat munkatársai, a NÜVI szakemberei, in-
tézményvezetők, és természetesen az intézmény dolgozói. 
Mindenki megtalálta a hozzá legközelebb álló tevékenysé-
get, munkafolyamatot. A munka jó hangulatban folyt, 

amelynek keretében nem csak a motorospályát alakítottuk 
ki, de sikerült további két udvari játékot, egy rugós lovacs-
kát, illetve egy mászófalat is leállítani, amelyet már koráb-
ban pályázati forrásból vásároltunk. Az Esély Egyesület 
70.000.- forint értékű zöld növényzet vásárlásával támo-
gatta a programot, amelyet szintén a résztvevők segítségé-

vel, nagy körültekintéssel ültettünk el. Az Egyesület min-
den résztvevőnek emléklapot adott át, ezzel is megköszön-
ve önzetlen munkájukat. A projekt, kötetlen beszélgetéssel 
egybekötött állófogadással zárult. Szeretnénk ez úton is 

köszönetet mondani az Esély Egyesület munkatársainak és 
valamennyi résztvevőnek, hogy együtt megszépítettük 
bölcsődénk udvarát. 

Lajosné Kiss Klára 
intézményvezető 

„Bölcsi tuning” 
Pöttöm ovi híradó 

Fotó: szoljon.hu 

Fotó: szoljon.hu 

Fotó: szoljon.hu 

Fotó: szoljon.hu 

Fotó: szoljon.hu 



Hagyományainkhoz híven az idén október 16-án tartot-
tuk iskolánkban a „Tök jó nap” eseményeit. Az osztályok 
a Pócs János Országgyűlési képviselőtől kapott tököket 
kifaragták, kifestették, feldíszítették. Dekorációs anya-
gokból a naphoz kapcsolódó díszeket készítettek, amelyek-

kel az intézmény auláját díszítették fel. E jeles eseményhez 
kapcsolódóan kisfilmeket, történeteket tekintettek meg.  
Az iskola dolgozói tökből készült ételekkel járultak hozzá a 
nap sikeréhez. 

Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola tantestülete 

2020. október 5-9. fenntarthatósági témahét volt az isko-
lában. A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola tanulói 
e téma jegyében dolgoztak a tanórákon. A pedagógusok-
kal igyekeztünk a környezettudatosságot erősíteni a diá-
kokban. Ennek érdekében oktató videókat, kisfilmeket 
néztünk a gyerekekkel, a korosztályuknak megfelelőt.  
Dalokat, meséket és ismeretterjesztő videókat vetítettünk, 
amelyekre építve különböző feladatokat állítottunk össze. 
Kvíz kérdésekre kellett válaszolniuk a témában, játékos 

interaktív feladatokat oldottunk meg, totót készítettünk. 
Közösen rajzoltak a gyerekek plakátokat, nagyon szép és 
inspiráló alkotások készültek. Valamint az osztályok a tele-
pülésen szemétszedésben is részt vettek, ezzel is hozzájá-
rulva a tiszta környezetünkért.  
Összességében nagyon eredményes volt a hét, a diákok 
sokat tanultak a fenntarthatóságról, az újrahasznosításról 
és a környezettudatos viselkedésről.  

Tóthné Bácskai Judit  
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A fenntarthatóság jegyében 
Iskolai Hírmorzsák 

A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola hetedikes ta-
nulói rendhagyó műsorral emlékeztek meg a történelmi 
eseményekről. Az évfolyam tizenhat tanulója Földváriné 
Greiz Ágnes és Fényiné Kocsán Ilona osztályfőnökökkel 
készültek az ünnepi műsorra. A pandémiás helyzet miatt 
azonban nem volt lehetőség arra, hogy a diákok az iskola 
közössége előtt mondják el verseiket, ezért rendhagyó 
módon filmfelvételt készítettek a versekről, jelenetekről, 
melyeket azután vágási és montázstechnikák alkalmazásá-
val, dokumentarista fotók, felvételek felhasználásával tet-
tek még szemléletesebbé. A digitális szerkesztésekben Ko-

vács Mihály, iskolánk pedagógusa volt segítségére az elő-
adóknak. Október 22-én így minden osztály a saját tanter-
mében a saját osztályfőnökével nézhette meg a hetedike-
sek ünnepi műsorát. A megemlékezést Kovácsné Szabó 
Veronika, igazgatónő nyitotta ünnepi beszédével. „Több, 
mint félszáz éve ennek./ Újra szabad Magyarország,/ sza-
bad akarata szerint/ maga intézi a sorsát.”- idézte Udud 
István verssorait az egyik tanítványunk. A megható vers-
sorok, gondolatok előadásával diákjaink ünnepi műsora 
méltó volt a nap, a kor szelleméhez. A megemlékezés meg-
tekinthető az iskola honlapján.        Fényiné Kocsán Ilona 

„Tök jó nap” az iskolában 

Rendhagyó megemlékezés az 1956. évi forradalom kezdetének,  
valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának ünnepe alkalmából 
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Intézményünkben a szakmai dolgozók szakképzettsége a 
törvényben előírtaknak megfelelően alakult az elmúlt 
években is. Mégis 2019 év végén harmadik alkalommal 
döntöttünk úgy, hogy az 
ELTAN Képző Kft segítségé-
vel szociális képzéseket 
szervezünk. Így történt az-
tán, hogy szociális gondozó 
és ápoló, szociális szakgon-
dozó, demencia gondozó és 
gerontológiai szakgondozó 
képzéseknek adunk helyet. Azért döntöttünk a képzések 
szervezése mellett, mert 2020. január 1-jével az 1/2000 
SZCSM rendelet kötelezően előírja a demencia és geronto-
lógiai gondozó foglalkoztatását. A Munkaügyi Központ va-
lamint az Eltan képző Kft aktív részvételével sikerült 
„munkahelymegtartó képzések” keretében támogatást 
nyernünk. A központi telephelyen így 2 fő szociális gondo-
zó-ápoló, 1 fő szociális szakgondozó, 8 fő demencia gondo-
zó és 5 fő gerontológiai szakgondozó kezdte meg tanulmá-
nyait. A képzés teljes költsége 5.787.600 Ft. Időközben 
több településről /Jászapáti, Jászkisér, Újszász, 
Zagyvarékas/ is jelentkeztek és csatlakoztak be a képzések-

be. Az EFOP-1.5.3-16-2017 keretén belül 2 fő támogatásá-
ra került sor: 1 fő szociális gondozó-ápoló és 1 fő geronto-
lógiai szakgondozó kezdte meg tanulmányait alap és felső-

fokú képzéseken. A támo-
gatás összege 600.000.– ft. 
Az elméleti képzések heti 1 
alkalommal a dolgozói 
ebédlőben, a szakmai gya-
korlat pedig helyben vagy 
az újszászi idősek otthoná-
ban történt. 2020 áprilisá-

ban felfüggesztésre kerültek a képzések a COVID járvány 
miatt, majd júniustól tovább folytatódtak. Szeptember 2-
án majd 22-én 25 fő tett sikeres vizsgát. Munkaügyi Köz-
pont támogatása keretében 2 fő ügyintézőnk kezdte meg 
tanulmányait a Perfekt Kft-nél felsőfokú pénzügyi, számvi-
teli ügyintézői képzésben. A képzés költsége 500.000,- ft. 
Most október hónapban 2 kollégánk kezdte el a szakács-
képzést, melynek összege 450.000.- ft. A kollégáknak, akik 
sikeres vizsgát tettek gratulálok, akik még képzésben  
vannak, azoknak jó tanulást kívánok.  

Müllerné Braun Erika  
intézményvezető 

Képzések az OMSZK-ban 
Az OMSZK életéből 

Idősek Napján az OMSZK lakói 
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Nyári kalandjaink  
2020. június 15-én Mindenki névnapjára a Tájház udva-
rán gyülekeztünk. Beszélgetéssel, és Alpolgármester úr 
köszöntő szavaival kezdődött a főzéssel egybekötött ün-
neplés, amely jó érzéssel zárult. 2020. augusztus 26-án 

Poroszlóra kirándultunk. Izgatottan vártuk az indulás idő-
pontját. Jó hangulatban indultunk útnak, amit a Polgár-

mesteri Hivatal kisbuszával tettünk meg. Felfedeztük Po-
roszló látnivalóit. Érkezésünk után az Ökocentrumot láto-
gattuk meg, amely izgalmas és érdekes néznivaló volt szá-
munkra, ezután a környéket is megcsodáltuk. Torony-
Kalandpark, Állatvilág, Óriás Akváriumot. Ezt követően kis-
hajó kiránduláson csodáltuk meg a Tisza növény- és állatvi-
lágát. Az izgalmas hajókázás után, élményekkel gazdagod-
va érkeztünk meg., és mivel addigra megéheztünk, min-
denki a saját ízlésének megfelelően megebédelt. Ebéd 
után, bár fáradtak voltunk, még megtekintettük a stran-
dot. Élveztük a látványt, bemerészkedtünk félig felhajtott 
nadrágszárral a Tiszába. Hazafelé nem hagytuk ki a fagylal-
tozást sem, majd szerencsésen érkeztünk haza. 2020. 
szeptember 23-án „Délutáni ebédre” hívtuk a tagjainkat a 
„Kedvenc” fagyizóba, amelyet a poroszlói élménybeszámo-
lónkkal is egybekötöttünk. A kellemes ebédet és a délutánt 
a fagyi és sütemény koronázta meg. 

Arany Ősz Nyugdíjas Klub 

Szépkorúak életéből 

Ajándék zene - péntek délutánonként 
Azok, akik elfogadjuk a művelődési ház péntek délutá-
nokra szóló meghívását kellemes ajándékokban részesül-
hetünk. Nem kellett sehová elutazni, nem jelentett anya-
gi kiadást, csak egy óra hosszára kellett felfüggeszteni az 
otthoni munkánkat és csodálatos zenei élményben lehe-
tett részünk. A helyszín már önmagában is nyugalmat 
adott, hiszen a művelődési ház melletti park kellemes, zöld 
övezete, a lombos fák által árasztott energia 
mindannyiunkra megnyugtatóan hatott. A Nemzeti Filhar-
mónia szervezésében tehetséges zenészek, művészi elő-
adásban, változatos zeneműveket szólaltattak meg. Ko-
dály, Bartók, Brahms, Lehár, Kámán Imre, Strauss vagy 
Puccini a legszebb, legismertebb műveinek részleteit vo-
nós és fúvós hangszerekkel adták elő, így kedveskedtek a 
közönségnek. Hallhattunk barokk, reneszánsz táncokat, 
dzsessz átdolgozásokat is igényes előadásban. Nagy él-
mény volt egy művészházaspár Kriszta Kinga és Horváth 

István koncertje. Nem maradt el a vastaps és a ráadás 
sem. Hasznos volt, hogy megismerhettük a megszólalta-
tott különböző hangszereket és az érthetőség érdekében 
az elhangzó zeneművek előtt megkaptuk a megfelelő tájé-

koztatást arról, hogy kinek, melyik művét halljuk. A zene-
szerzőkről is értékes információkat tudhattunk meg. Az 
előadók maximális tisztelettel álltak a hallgatóság elé és  

hálásak voltak a szeretetteljes fogadtatásért, a tapsért. 
Azért, hogy művészetüket tisztelő, befogadó közönségnek 
zenélhettek. Érdeklődve hallgattuk az ismerős, gyönyörű 
zeneműveket. Sok esetben néhány ütem után megmozdul-
tak a lábak és mosoly került az arcokra. Együtt lüktetett a 
testünk és a lelkünk a muzsika dallamára. Oldódott a fe-
szültség, átjárt a zene hangulata és nyugodtan mondhat-
juk, hogy éreztük a zene gyógyító erejét. Sajnáljuk, hogy a 
pozitív élményben csak kevesen részesülhettünk, mert 
maroknyian voltunk az előadásokon a település nagyságá-
hoz képest. Többségében nyugdíjasok voltunk, pedig ezek-
kel a feszültséggel és szorongásokkal teli időszakban min-
denkinek szüksége lenne olyan pillanatokra, amikor kikap-
csol, felenged. Különösen ha helyünkbe hozzák a lehetősé-
geket. Használjuk ki jobban ezeket, éljünk vele, ajándékoz-
zuk meg vele magunkat, jobb közérzetünk érdekében. Kö-
szönjük a szervezést, az előadókat, és az élményt nyújtó 
előadásokat.       „Életet az Éveknek” Nyugdíjas Klub 

Kalungu ütőegyüttes 

Jazzformers kvartett 
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Tisztelt olvasó! 

Múltidéző 

Leszögezném, hogy nem vagyok újságíró, de egy szom-
széd települési hír késztetett arra, hogy tollat ragadjak, 
és megosszam Önökkel a gondolataimat. Jászkiséren fel-
avatták a „Jászkiséri Cigányzenészek” emléktábláját az el-
múlt hónapban, és láss csodát! Jászladányi zenészek mu-
zsikáltak, jászladányi énekes énekelt, e nemes megemléke-
zésen. Gondolkodóba estem, és megkértem Rácz Attila 
prímást, zenekarvezetőt, hogy segítsen összeírni a közel-
múltban elhunyt jászladányi cigányzenészeket, akik része-
sei voltak sok-sok lakodalomnak, névnapnak, báloknak, 
zárszámadási-munkahelyi vacsorának, katonai bevonulá-
soknak és leszereléseknek. Akik tisztelettudóan járták az 
ismerős házakat, köszöntötték karácsony, újév alkalmából 
az ottlakókat. Muzsikáltak temetésen úgy, hogy a gyász-
ban a hegedű úgy szólt, mintha egy mennybéli zenekar 
kísérné utolsó útjára az elhunytakat. Részesei voltak ezek 
az emberek Jászladány mindennapjainak, de legfőképpen 
ünnepeinek. Első lépésként, itt, e lap hasábjain emlékez-
nénk meg a ladányi cigányzenészekről. Kedves Olvasó, ha 

netán valakit kihagytunk a névsorból, kérem, jelezzék és 
pótolni fogjuk, mert ezek az emberek értékei voltak 
Jászladánynak. Ha valaki úgy érzi, kedves története van a 
zenészekkel kapcsolatban, kérem, osszák meg velünk.  
Még egyszer köszönöm Rácz Attila segítségét! 

Bagi Zsolt 

Tisztelt Jászladányiak! 
A Gaál István Helytörténeti Kör a valaha létezett Ipartes-
tületi tablót szeretné újra megtalálni, lehetőség szerint 
gyűjteményébe helyezné vagy újból digitalizálná a tabló-
ról készült fotót. Kérjük mindazokat, akik tudnak róla, 
hogy családjukban volt iparos felmenőjük, A/3 méretben 
kistabló fotó, vagy információval rendelkeznek, hogyan 
veszhetett nyoma az eredeti nagy tablónak, amelyet a 
mellékelt képen is látatnak, jelentkezzenek! Minden taná-
csot és információt várunk a hkladany@gmail.com e-mail 
címre, vagy lehetőségük van a Művelődési házban szemé-
lyesen is jelezni az ezzel kapcsolatos információikat, ame-
lyeket továbbítanak a részünkre. Nagyon örülnénk, ha ösz-
szefogásunkkal meg tudnánk menteni és méltó kerülhetne 
településünk múltjának ez a fontos darabja!  
Köszönettel:             Vincze Dániel 

A fotót Bíró Balázs bocsátotta rendelkezésünkre. 

 

A KÖZELMÚLTBAN ELHUNYT JÁSZLADÁNYI CIGÁNYZENÉSZEK 
 

PRÍMÁSOK: Rácz Mátyás (Bika Matyi), Rácz László (Tuskó) Főprímás, Suki Gyula, Rácz Pál (Öreg Pali), Ifj. Rácz Pál (Kis 
Pali), Rácz Lehel (Pósa), Suki László (Dadó Laci), Suki Vilmos, Rácz László (Kémény Laci), Suki János (Gölő Jancsi), Rácz 
János (Kalács), Rácz Tibor (Öcsi), Suki Jenő (Kisgyíkos), Ifj. Suki Ernő (Gatyáró) 
TERCPRÍMÁS: Id. Suki Jenő (Öreggyíkos) 
KONTRÁSOK: Suki Mihály, Suki György, Suki József (Gyíkosjóska), id. Suki Ernő (Gugus). 
BRÁCSÁSOK: Suki Béla, Ifj. Suki Béla (Suta), Suki Rudolf (Öreg Rudi), Budai László (Öreg Daci), Id. Rácz János (Kémény 
Jancsi), Suha Imre (Görbe Imre). 
BŐGŐSÖK: Legidősebb Rácz Mátyás, Legifjabb Rácz Mátyás (Matyika), Suki Elemér (Öreg Elemér), If. Suki Elemér 
(Bógáncs), Suki Gyula (Zsuzsi), Burai Iván, Suki Elemér, 
CSELLÓS: Dezső bácsi.  
CIMBALOM: Suki Antal, Rácz Béla (Tuskó Béla), Suki Sándor (Öreg Sanyi).  
KLARINÉTOS: Rácz Zsigmond, Kökény Péter (Söre), Ifj. Kökény Péter, Rácz Ákos  
És nem utolsósorban, volt még egy női zenekar is: Suki Julianna (Rácz László »Tuskó« felesége), Suki Tilda, Suki  
Szeréna, Rácz Gizella. 
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Ötven év. Több 
mint egy emberöltő 
fele. Ennyi ideje 
érettségiztek az 
egykori Jászladányi 
Általános Gimnázi-
um diákjai, azaz 
1970-ben, akik 
2020. szeptember 
12-én ünnepelték 
ezt a jubileumi idő-
szakot, hogy együtt 
éljenek át egy újabb 
szép napot, amikoris az ünneplők szívében egy kicsit ta-
lán életre kelt a már rég elszunnyadt diák. 2012-ben szü-
letett az az elhatározás, hogy a valamikori „A” és „B” osz-
tály diákjai együttesen összejönnek egy kis megemlékezés-
re, így évente más és más vállalja magára a találkozás ön-
feledt perceinek megszervezését, azonban egy biztos pont 
mindig van. Jászladány. Ötévente, ha esik, ha fúj, itt tartjuk 
a találkozót az Alma Mater közelében, Bíró Istvánnénak és 
családjának köszönhetően, akik önfeláldozóan szervezik a 
találkozókat. A jubileumi találkozó sok kellemes meglepe-
tést tartogatott a résztvevők számára, hisz 10 órakor ün-
nepi hálaadó szentmisével kezdődött a találkozó, ahol 
egyik diáktársunk, Fejes János atya koncelebrálásával, 
Strahl Péter atya ünnepi beszédével méltatta ezt az idősza-
kot. A meglepetések 
sorozata folytató-
dott, hisz a Nagyköz-
ségi József Attila Mű-
velődési Házban tett 
látogatásunk során – 
ahol a szalagavatón 
bálunkat tartottuk – 
Bertalanné Drávucz 
Katalin polgármester 
asszony ünnepi kö-
szöntővel fogadott 
bennünket, és jubileumi oklevelet adott át mindenkinek 
személyre szólóan kiállítva, valamint megajándékozott 
mindenkit egy szép tolltartóba ágyazott golyósirónnal. Kö-
szönet azért, hogy időt és fáradtságot nem kímélve meg-
szervezte ezt a meglepetést. Ezt követően, mivel a volt 
diákok többsége távol él a településtől, egy sétát tettünk, 
hogy lássuk milyen változásokon esett át Jászladány. A 
park mindenki számára kedves volt, ahol megindultak a 
visszaemlékezések. ”Valamikor itt ez volt, ott az volt. Em-
lékszel?!” A sétát és visszaemlékezéseket követően vissza-
indultunk vendéglátó szervezőink által kijelölt helyre. 13 
órakor az „A” osztály osztályfőnöke Molnár Istvánné is 
megjelent, hogy emelje az ünnepi visszaemlékezést. Meg-
ható volt az osztálynévsor felolvasása, hisz sajnos több 
diáktársunk már odaföntről kísérte figyelemmel az érettsé-
gi találkozót. A beszélgetést követően került sor egy önfe-

ledt és vidám ebédre, 
valamint némi mulato-
zásra. A találkozót kö-
vetően mindenki felol-
dódva és emlékekkel 
feltöltve tért haza, vár-
va a jövő évi találko-
zót. „Minden jövőbeni 
találkozás egy örökké 
tartó várakozás. / 
Most megéltük, eljött 
a nap, találkozott a 
nagy csapat. / A régi 

híd nem tört össze, erős ma is a szerkezete. Azt szeretném 
reménykedve, maradjon így mindörökre. / Ötven évet öre-
gedtünk, de éltettek a remények. / Boldogságban tündö-
költünk, bár fájdalmak sem kíméltek. / Ötven év az éle-
tünkből elillant egy perc alatt. / A gyermekkori emlékekből 
nekünk csak a szép maradt.”  

Horváth Tibor 
egykori diák 

* * *  
Őszintén, szívmelengető érzés, még ennyi év után is 
vágyni a találkozásra, egymás társaságára a régi diáktár-
sakkal, osztályfőnökünkkel, tanárunkkal. Ez az érettségi 
találkozó, az 50. pedig nemcsak attól volt különleges, hogy 
fél évszázad telt el, hogy búcsút intettünk a közös diák-

éveknek, egy kiváló 
középiskolának, ha-
nem azoktól a meg-
ható pillanatoktól is, 
amelyeket a diáktár-
sak tiszteletére celeb-
rált mise, a Polgár-
mester Asszony által 
átadott Emléklap, a 
kivetített képes-
zenés-verses vissza-
emlékezés, ajándék, 

amelyet a DIÁKTÁRSAK, a szervezők sok-sok figyelmessége 
ünneppé varázsolt. Nagyon jó hangulatú, vidám összejöve-
tel volt. Mindenki nagyon élvezte, és már alig várjuk, hogy 
jövőre ismét találkozzunk, hiánytalanul!  

Diáktársaim nevében: dr. Sütőné dr. Vecsei Edit 
* * *  

Köszönöm önzetlen segítségüket, azoknak, akik feledhe-
tetlenné tették az érettségi találkozónkat: Bertalanné 
Drávucz Katalin polgármester, a Művelődési Ház dolgozói, 
Marika bolt dolgozói, Tóth Gabriella, a Jászladányi Sütőipa-
ri Kft. vezetője, Tóthné Turupulyi Szilvia és a Jászladányi 
Sütőipari Kft. dolgozói, Tóth Imre képviselő, Péter atya, 
János atya, Makai István kántor, Bezzeg József, Herkules 
Éva tanárnő, Herkules Anna óvónő és  
minden DIÁKTÁRSAMnak. 

Bíró Istvánné 

Ötven év az életünkből elillant egy perc alatt 
Az emlékek tengerén 

A Jászladányi Általános Gimnázium  
50 éve végzett „A” és „B” osztályok 

egykori diákjai . 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Születések: 
 Danyi András Dominik      2020.07.08. 
 Budai Julianna Kitti       2020.07.11. 
 Suki Levente         2020.07.11. 
 Kiss Kamilla          2020.07.16. 
 Váradi Zoé          2020.07.19. 
 Paszternák Netti Erika      2020.07.21. 
 Demeter Kloé Glória       2020.07.22. 
 Csikós György Ronaldó      2020.07.26. 
 Csikós Dzsenna Zafira       2020.08.03. 
 Rafael Péter          2020.08.03. 
 Farkas Noel          2020.08.28. 
 Kökény Olena Nazira       2020.08.30. 
Jó egészséget a babáknak és a mamáknak! 
 

Halálozások:  
 Vidák Jánosné Pomázi Magdolna    56 éves 
 Lakatos Ignácné Gyáfrás Mária     92 éves 
 Nagy Gellért          74 éves 
 Bagi Kálmánné Drávucz Margit     92 éves 
 Tolvaj József          70 éves 
Nyugodjanak békében! 

 
 

„Én nem haltam meg. Az, ami nektek voltam, még mindig vagyok. 
Nevezzetek a nevemen, beszéljetek hozzám, olyan könnyen  

és egyszerűen, ahogy mindig. Nevessetek és gondoljatok rám,  
hiszen én itt vagyok veletek, csak én az út másik oldalán megyek!” 

 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
 szeretett feleségem, édesanyánk,  

nagymamánk, dédnagymama 
 

BAGI KÁLMÁNNÉ 
DRÁVUCZ MARGIT 

 

gyászmiséjén, temetésén részt vettek,  
utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, koszorút helyeztek  

és gyászunkban osztoztak.  
 

Köszönetet szeretnénk mondani  
az Ozoróczky Mária Szociális Központ dolgozóinak  

édesanyám gondozásáért.  
 

A gyászoló család 

M E G E M L É K E Z É S  
 

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel  
emlékezünk drága szüleink, 

 

TOLVAJ ANTALNÉ 
SZIRÁKI ERZSÉBET  

 

halálának 5. és  
 

TOLVAJ ANTAL 
 

halálának 34. évfordulójára 
Pihenésük legyen csendes, emlékük áldott. 

 

Szerető családjuk. 

 

M E G E M L É K E Z É S  

TÚRI JÁNOS 
 

volt művezetőre emlékezünk  
halottak napja és  

halálának 1 évfordulója alkalmából. 
 

Drága Férjem, akit elvesztettem,  
akit annyira szerettem, a jó kedvem,  

a nyugalmam vele eltemettem.  
Üres már a lakás, nincs ki hazavárjon,  
ezért nem jön éjjel a szememre álom. 

Légy velem, szeress míg utam végigjárom! 
Te voltál, Te maradsz az én örök párom.  

Majd ha elindulok napjaim betelvén,  
karjaid kitárva várj az út végén.  

 

Szeretettel feleséged, gyermekeid,  
unokáid és dédunokáid.  

 

Soha nem feledünk! 
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Mint az már többünk előtt ismeretes, a JÁSZ-FÖLD Zrt 
társcége a BOBÁK FARM Kft., új tevékenységgel bővítette 
a szolgáltatások piacát nagyközségünkben. A JÁSZ-FÖLD 
Zrt régi irodaszékhelyét, a Nagytemető utca 3. szám alatt, 
lebontotta kihasználtság hiányában és az elavultság okán.  
Ezt a területet kibérelve, és egy pályázati kiírást kihasznál-
va, a BOBÁK-FARM Kft. a turizmus ágazat felé nyitott, és 
megépítette a Jász Vendégházat. A szálláshely 5 szobás, 11 
férőhelyes; melyből 1 szoba mozgáskorlátozott vendégünk 
számára felszerelt. Az épület teljesen új építésű, a mai kor 
igényeinek megfelelő, modern stílusban berendezett, aka-
dálymentesített, légkondicionált. Turisztikai szempontból 

a Jász Vendégház a falusi szálláshely kategóriába sorolan-
dó, a Falusi és Agroturizmus Országos Szövetségétől meg-
kapta a maximális, 4 napraforgós minősítést. A BF, mint 
szállásadó szeretne a jövőben közreműködni Jászladány 
nevének megismertetésében, hogy az itt megpihenni vá-
gyó emberek mind a Vendégház, mind a Nagyközség 
jóhírét terjesszék szerte az országban. Továbbá és nem 
utolsó sorban, szállási lehetőséget biztosíthatunk az ön-
kormányzati rendezvényeken részt venni szándékozó, de 
távolról érkező vendégek részére. Bízunk abban, hogy a 
jövőben ezzel a szolgáltatással erősíthetjük a szolgáltatók 
és a településvezetés jó kapcsolatát.  BOBÁK FARM Kft. 
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